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MPOBAHMATA TAPATQIHLI KAl KEOAAAIOMOIHIEQXL

7. Eic TRV mepinTwoiv UMOAVENTUYHEVAG XWPAG TO mpéBAnua Tig mapaywyis
Kai Kepakaionolfcews napoucialeral €ig anAouosTépav HOpPRY

"A¢ gEetdowpey y®pay pt Omoxvemtuypéyyy olxovopiay, Tijs omolag W xuGép-
ynotg Eyet xataotpdoet &y cuoTpatindy mpdypappa Gvoxodopijsews. H mapo.
yoyh elg Tag Stapbpovg Teptoyds Tiig ywpas pubpiletar cuppdveg pe Ty doyy
100 ouyxpLtinod xdotovg. “Obey, pio xowdtrg eidixedetar dmoxAetoTixds elc Ty
mapaywyly Tob olvou, Sedopévou &t wApatodoyixol xal dhkot quotxol Adyo
edyooly Thy xaAkiépystay Tijg Gunélov xal TiY TapaywYRy Tob olvou. YmobBétopey,
dxdpm 8Tt of mapaywyol Tig xowétyTog adtiis cuvaomiloytat elg Eva YEWPYLKOY
auyeTatpLopdy, Botig xal Gyopdlet T ohyohoy THY XTYWLTWY &m0y xahhtepyeltat
¥ dpmedog, O¢ Emiong xal TAS amofvnag elg tag Omolag amolmxedetar 6 oivog.
Ei¢ tiy mepintwowy adtiy of ocuytelestal tob é3dgoug xal tiig Epyatixije Buvd-.
REWG YprotpoTotefyTaL [wovoy Bt piay Bpayurmpbleopoy ypovixiy wepiodoy, THY
émolay EmBdAlet ¥ xadkiépyeta wnal N petabol) 100 mpotdytog T pméiou elg
yXeomos. ‘H dpipavarg Spwg 100 yhedroug elg olvoy elyat &moTéNeCLo QUGLRGY
Suydueny xxl S8y Gmatteltar ¥ Yenotpomolnots oddevdg éx TOY CUYTEAEST@Y TTS
napaywyis. Big iy mepintwcty adtiy o %epdAatoy yprotpomoteltar St piay

ypovixiy meploBoy, pbvoy Bt v TpopUAGEY xal Statnpioy & Teotdy (tds Hmx-

peotag) Tdy ouyteleotdy Tol EBdgoug xal TVG dpyatindjs duvdpews. “Emopévug,
gay yywpilopey 1o shyohoy Tiic ypynowomotnbelong épyatixils uvdpews xal €00~
poug, 1 xepahatonoinals EExpTaTaL wévoy dmd Ty ypovixdy mepinodov T dmobn-
%ehoewe tob yAevxoug Ewg Ty TOANSLY 100 nlvou. gL
Elyat xowie mapabedeypéyoy 6t 9 tuym) T8 olvoy xabopiletar dmo tdv
ooy Tijc Gnuijcewg xal Tpoopopds elg TiY dyopiy GAoxApou Tijc XWpag, kal Emt-
npochétwg &t 7 Ty To0 olvou elg Ty dyopdy adTiY adkdyet cuyeyds (8vTog L~
opéywy bptmy) xabbg adfdver xal N fhnix tov. Bivar pavepdy BTt &md TV oTLY-
Wiy tijg vamobyredoewg 00 yAehxoug Ewg Tiy STy TYiC TWAY)oEWS ToD 0lyou
wévoy puotnal Suvdietg EmiBpoldy. Bid THY abEnoty Tjg TUpdjc Tov. AnAadi, &md ¢
oTLypiis Ts yamolyuedoews Tol olvou, of cuyteheotal Tilg TAPAYWYTS (BBa-
@og, Epyatind] SOVaLLS) Tadovy V& cuyetapépouy Ommpesiog xal Emopévug v xepu-
Mutomoinotg Std TOV Guvetarplopdy xal TV xowdTiTa gEapraTol woyoy &md Ty
xpovixiy mepioday Tij¢ dmobnxedoews. “Obey, xatakyopey el o cupmépaopx 8t
¥ Abatg Tl mpobMipatog Tiig xepalatomotijoens, el Ty mepinTwoty adTy, Gvd-
yetat el Ty ebpeaty To0 xaTAAM|AOY xpbvov %aTd  TOV émoloy Tpémel V& TWAY-
0% 6 olvog elg Ty dyopdy. “H mototixy) BeAdtivotg Tob olyov, YjTig ouyemdyeTol %ol
iy abbnowy Thi¢ Tupfle Tov, elvat cuvexis B¢ Tpog wdy ypévoy. ‘Emopévwg, @nd
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TS oteypdic tiic  Evamobnxeboewg Tob ofvov 1) ouvexds d&vodog Tiig Tupdls
Tov elvar pio cuydptyoig Tob ypdvou xal pévoy adtol. TAAAL YeyvaTout XaTémLY TO
Sodtypa ¢ elpeba el Bioty, Exovrec O Bdel pag Td dywtépw, va xaboplowpey
Ty Tyy 100 olyou Bt piay ypovixdy meplodoy petd Ty Evamobixevsty Tou ;
Andadn, elpeba elc Béoty v& mpoodiopiowpey Ty Ty (mapobony &Eiay) tob
‘0lyou A.y. Bbo Ety petd Ty Evamobfixevoty adtod ; Ak va draythonpey elg T&
300 dvwtépw gpwThpaTe, notd Te®Toy Bd Avagpépwpey cuyonTix®e TO  TWEEGANWLA
To0 ypeoiuvaiou. “Ag Hmobécwpey Ett moody .o Spayp®dy mpdrettar va EEopindi elg
Teplodoy X 2tdy xal td emiTéntoy %l nal ¥ vatoxtoTuxd) meplodog elval YYW-
otd. Tére Suydpela va mpoodiopicwpey &xelvo t& woody TdY Spaypdy, 10 Emoloy
&vztoxt'gépsvov B péic Bmoy T mocdy T®Y « Spaypdy elg T Télog TdYy X ETOY.
Td moody adrd dyopdCopey mapobony ) mpoekopinTiniy &Elay &y oyéoet pE T
’5:pEL)\6p.avoy moody Tiy o Spaypdy, EEopntéoy eig X Etn. “Eay 100e °/, elvar to
EmtTérioy %ol %) &vatoniotind) meptodog elvar T Etog, Téte éav Gvopdowpey y Ty
Tapolony &Elay Ox mpéme va Exopey v (14e)¥ = a (6A. Kep. IV § 5).
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’O}Loimg B¢ xal mponyoupéywg, édy 6 Téxog, mpootifietat v popig ot Etog - Oa
EXopey (6X. Keg. IV § 5).

o

TE)“WBQ éo‘%fmoﬁécwpsv gt 6 ténog mpootibeTat cuyeyds, ‘Téte TO Bproy Tijg

VX :
OWapTHceng ( 1—{——i—- ) gtay 10 vy —> o elyat 7 éxBetnd] cuvdptiotg efX
%ol ex
:h y = getX
H Tapolon &Eio y Bia Ty ESpANGLY Tob Toool o, éEapratal &md TAg TapAé-
RS & xal vy, Snhady amd TO EmtTénioy xal Y CUXYETYTA Tijg dyATOXLOTLXTG
TepLéBon. “Oooy 1o Emitéuioy xal ¥ ouyvbiye TWis Gvatoxtotixdls meptddou elvat
“fY“MTEpaLL, t600 1) mapobon &Eix y elvot p.mpo‘tépoc_: Katémey tiic cuyomrixdie
°“:‘T'71G Gyaboews tof mpoBMiLatog Tob Ypeoluaion, Buvdpela va dmaytiswpey elg
't°f 000 Gyotépw EpwTpata To0 TPOBANuATES wac, GAX’ g’ ob mponyoupévwg dEx-
Mowpey &1, Ypnotonotodpey Tty « Eyyotay tob Adyov tob KépBoug» dc Evyoray
TeREANNoy 105 Emitoxiov, Bray 7] wetaboky To0 Xpévou elya cuyexde (BA. Kegp.
2 § 5) xal 8tay &md olxovopxic TAEVPES Otampaypateubiela petd tdY ovot-
KELOY e mapaywyiie, e Bavopde xal tiic xatavakboews, byl Bt pi v xpy-
HBaTioTingy Topéx tijg olxovoplag.
o Ty aTLYpAY %ot Thy Smolay Evamobnxedetar Td yAebuog el tdg dmobixag
4 6°°V€'Coctplcp.06 il xowbTyros, 7 &Eta tov elvar yywst. Ty otiypdy adthy
t ?"V°P'€V Wg apyNy petprjoewe Tad Ypdvou (t = 0) xal &md Tijc otiypils adTijg
; t% 700 otyou, *oT povdde, elvat wia cuvey@®s abEovox GUYEPTYOLE TOD ¥pbvou,
"'{f? dmoBétopey &ty pag elyar yywaty). ThHy ocuydptnoty adtwiy dvopslopey f(t).

L '
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Yrobétopey dubpn 81t & Aéyog ToB xéedovs cig Ty &yopdy Btd T TEOLAY:

i %oty6TTog elvat YYWOTOS, Bedopéyou Bt % T To0 Tpoibytog xxbopileTat

amd Ty [Blay THy &yopdy, Gvaldyws TS fikeniag Tov, xal &t & xéplog TpOooTis
Betar cuyeyds, CURPOYLG e TOY otabepdy Adyoy Tob %épdoug el Ty &Y opay.

‘Emnopéywg 1) mapodon &Ela v Tiig povddos, 8tay 6 olvog TwAn07 pete t €T

; . -

-

0 elyo : ¢ y=1f({)e *
Bmov & maptotd THY Ayoy Tob xépdoug elg Ty Gyopdy. "Amopéyer TP Vo xafo-
plowpey T ypovindy Exelve Suhotnpa 1d bmoloy dmatteltat Vo pecolaffioy &m0
iy oty Tijg évanobinredoews Tob Yhebrovg Ewg Ty THOANGLY 60 olyov S Ty
npaypatonolnoty Tis peyiots Buyatiic RePUAXLOTOLOEWS, Bid TOY cuyeTatpLopdy - ;
xal THY nowbTyTe. “QoTe mpEmEr VA npocdloptowpiey Ty Tepay Tl t, 7 6mol% i
yaftotd peyioTny Ty Tepodoay GEtay : Bqhady TV TUAY TO0 t, 7 émoto elyat ﬁ

SRR R IRy W e -

torahty Hate va ouvaknbedovy af 80 cuyBjwaL : \
dy : “dty 3
e 0 T < 0 (6r. 5. 8. I“)
dy : -—¢t
O T
s L B (t}] e

€ |4 r (A ~ 4 f, (t) 2 )
wal Emopéywg 7 wphTy cvvhiwn mAnpodTaL Gy o) — ¢. "Hrot »ate TV 8

oy g TwAoews, 6 A6yog To8 wépBovg mpémer va {o00TaL pE TOY Aéyoy TS
Bragpoptndis wetabolijc Tig cuypTAoEws B¢ Tpds TV CUVEETNGLY. : e
‘H Sanictwotg adt pag 6onyel elg 10 cupnépucpa, 8Tt 1) Evvoto 10D AGyoD

T00 %Epdoug elvat Eyyolx Brapopindy nad &t Emopéyeg v repuatomototg Bua ThY '
xotybTyTa wol TOV GUYETALPLOWAY 2EapraTaL Gmd TIY SLapopLRiy petaborny. “Ex
il Seutépag ouybrns i

&Y e —xer Feie] ¢
t :
‘ deysiien sl o i) £2(t) f(t) | —et
4 =1 2 e T S [
wal 30 dytixatactdoswg o0 & &x TS TEOTNG *
vy D TR T4 et
—EF_[i(t) f(t)]e
gpa i”(t)—?(ti)tl <0
£ (t) f(t) — £2(t)
K . 0 S
o =fe 4 [f®]_
A : TR T dt[m)]~<0

Anhedi, 6 Moyos T Bapopt*iie petaboAijs T cuYapTAHGEWG_Bg TIPoS THY ouyp”
o xatd THY oty TS nwMjoewe, 0& mpémer va EAattofTal. ‘H aywtép®
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pabnpatind wal olxoyopind) énekepyacia tof mpobApatos T TapaywYTS kol %e-
padatomorficewe elc Ty eldixiy mepimtwaty tod olyow E6acichn émt dpropévwy
dmobécewy, altiyeg Bty améyovy xal moAD TG TEAYLATIXOTYTOS. ILy. A cvveyms
Bedtivotg o0 olyov &md Tiig otuypiic Tijg Evamobyxedoewg Tob yAedxovg xal xaTé-
T, dytamoxpivetar elg Ty mpaypatixdTTa dvtds Gpopévwy Splwy (xedvov) xxl
7 Xootg tou 0 mpémer ya edploxetar dvtdg oy Spiwy adt@y. “OBev, Suydpeba va
elnwpey 61t 1) dvotépw dvdluotg mpooeyyilet Ty mpaypatixbtyta. Tiy ypxpuxiy
Moty 105 mpofMipatog Bk Showpey petd Ty elcaywydy T@Y Aoyxpthpn®y xAt-
pdxwy. ‘ '

‘H dydlvate 2nl To0 mpobAfipatog todtov 26uatchy éml tdy Epyacidy T
Wicksell : ILectures in Political Economy, Vol. I p. 174—184, Fisher: The
Theory of Interest 161—165 %t Allen : Mathematical Analysis for Econo-
mists 248—25(0. ;

8. Trevikeuoig Toi mpoBAfparog Kkai dAAan €idikai NEPINTOOEIG

"Eay ypddopey iy mpdtny cuybixyy 6md iy popeny : -

f'(x) = e {(x),

T6te BAEmopey BTt 6 Ayog Tiic adbfcewg Tijc maplotapéyns Hnd Tig GUYLRTYGEWG
TOGoTYToC € lyot &ydhoyos, elg Exdotny Gedopéyny oTUYPAY, TiiC Topodas TOGOTY)
05 -f(x) xata iy oriypdy tabtyy. Modkal {doar mocbtytes adEdyovy cuppdyws &
TOV yépuoy adTdy, Bnwg m.y. 6 TAnbuopde wedg xhpag, T& xOTTRPX £y0¢ GpYyayLool
*AT. Avydpefa ya elmopey &1t 1oy vépoy-adtdy &xoloulody el Ty mopelay TS
%08ioede Twy xal Gptopévar olxovopxal mosdtntes. “IBtaitépay ompasiay dvéyet
6 vépog adrdg Bua Ty cuoTnpaTixly. Tapaxokodinaty tig dvarmtifews Tol puoLkod
™hoboy g x®pac. Al ouyaptioetg altives émadnfebovy tdy vépoy abtdy elvat

exBetinal ouYapTHGELs TR 10pPiis oot , 6mov C xal e elyar otabepol dptbpot,
al 3¢ Tt Twy TpoodiopiloyTal &vadéywg TOY Sedopéywy Tob TPobANpaTOG.
(‘r‘ﬂdpxouv puotxal moodtyteg altves plivovy abppuve pe Ty vépoy abTdy T.X-
PUXTE %ol 4] palmpatind peréty Twy yivetar Og 9 aywtépw).

Mopdddyhoy pt to wpébAnpa tod olyov elyar xal & xatwtépw, T
6Toloy %ol Serxyder Ty omovdattyta T Smolay Evéxet W ExpetdAlevsig Tol
PuoLAob mhohTou, ISiattépwg Ot& xpdty pé dmoxvemtuypévag oixovopiag. Eml
Txpadelyatt dmobéowpey BTt 1) %UBEPYYNGLE Y BPXG TLYOS e dmoavemTuyévyy olxo-
Yoptay &mopucilet Ty dvaddowcty wds Extetapévng Spetvijs meployis, pt &ytes
mj.msvmbv oxomdy iy mapaywyny Eukelag. Q¢ xal elg Ty mepintwoty Tob olvou,
YWetar payepdy &ti dmd Ty oTiywiy Tiic dvabacwoew; xxl wetémelta, of cuytehet
9tal e mapaywyije Sty mpoopipovy xappiay dunpesiay elg Ty abfysty tol
€0vixop %epadaton To0 Tpoep)olévoy Ex TV dyantitewe Tob Bdoovug. "ATd g
OUYWTS Tiig dvadachosng, 7 petatpomd) Tig Spewile TepLoyTis elg Bdoog Emagpies
Tx elg tag puainac Suydpete. Aw iy Kubépynory dmopéyet pbvoy va xabopicy
TV mepiodoy Hhotopfjoewg, Sta v& Exy T weytaTny ambBooty.

‘H 2pyacia B iy Moty 100 mpobMjpatos elvar TapdAAnhog mpds Ty Tob:
TPoBMpatog Top olyov. Aniady), 0& mpémet vo mpoadtoptali) pia cuydptnaie (t),



3. 4. 60

H bnota va Exppdly Ty &gtay TS wovdBog g Omd mapaywyiy LuAslag. Mo
FAAY TEPITMTOGLS YEVIXWTEPOL Y APANTTPOS TOD TpobMipatog Tiig mapaywyTls ket
AePaAALOTOLNOEWS, Elyat 2yelyn watd Ty 6mofay of cuytehestal TS TopaYWYTs
Tpaapépovy Tag dmmpestag Ty %o’ EAny Ti)y mopelay TH TapAYWYTS Optopévou
Tiyde mpotdytoc. Big tiy mepintwoly adTY 1 Tapaywyy) elvat ouydpTnots Bt 1o-
yoy Tob ypdvou GAAE xal @Y GuyTEAESTOY TS TaApoy WY TS

MPOBAHMATA KAl AZKHIEIX

MpOTH 6pag mMPoBAnuaTLY Tiig YPAQIKAS - GpIdunTikic pedodou

Modéfinua lov) Iavédiog mwlntis xdY®Y ele Tt ywploy Eyet wévoy D
nendtag. “H aropund) Cfnotg €vdg Exdatov T0Y nehaT®Y elc Tag DLapbpoug TULAS
wg bmolag obTog TPoopEpeL To abYa Exer B¢ EETjg :

¢ Mivat 8B
Tt adydv Aw65§d§sg-u6y<§v Gyoootoueval
(elc xh. Sox VO TOV XROTAVEADTDY Suvokixd) THTnoic
xoto dwdexdda) A | B ‘ T I A I E
60 0l 0 2 0
50 e e e LR
40 2 2 0 DRoR, s
30 3 3 1 3 1
20 3 4 1 3 2

Zyreitar: «) Na edpebi) 1 cuyohixd] Ghtyotg Std & adyd ToD INATIA L)
nwlTod el Td-ywptoy.

6) Na ovpmhnpwli 6 mivag wal va vivy ¥ Ypapiwy TapAoTASLS TS KApPTO-
Mg e CnTioewg Bid & ady4. : :

MgéBAnua 2ov) Ymotibepbyov 8t elg Ty dyoply Aettoupyoloxy OTo
suyBrog Ehevbépou EyTaywyiopod, 1 Chonotg xal mpospopd T Lawydpews RAT?
dxay elyat ©¢ dewxvbetar elg oy mlvaxa 8 T tijg Emopéyns cehidog :

Zmretrar : ) No ylvg 0 YpapLrl] TAPASTAGLE TOY *apmOA®Y Tiig CnTiHcews
wal tiig Tpoopopds xxl v& ebpebi ) Ty Tijs tooppomiag elg Ty 8y opay-

' 6) *Eay dmobéowpey Bt 7 péy Tpoapopd Tapapéver N adTH 1) 8¢ Cnemotg Ot-

haotdletat, wota elva ¥ Tuyv) looppomiag (t) elg-iy dyopdv :

MoéBAnua 3ov) ‘Eay el 10 dvwtépw npbbAnpa dmobécwpey

) &t pev Choots mapapévy adth (B¢ Epepaivetat el ToV mivoxx) 1
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Nivat 8T
(Ia:’ﬁa%y&xgg?ﬁ. Z"[”lql‘c ‘I)Igo?cpgod
doaypnag) (elg oxddac) (elg oxaaqg)

éO 10 400 2 060

24 8400 2400 -

28 7 300 4000

52 5800 5600

36 5000 6 400
& 40 4 400 7200

44 oo 800)

48 3000 2 8 600

52 2400 9200

56 o 2 000 : 9 600

o Tpoopnps Hmobibdletar ele 1 Tiutov, vy edpebf] t& véoy ompeloy looppomicg
ele iy dyopdy. : : ;

6) “Ozay w600y % LHtnorg Booy xal ¥ mpoopops Bimlactdlovtal, v& edpedi)
To véoy SNetey Tije looppomiag elg TV &yopdy.

MoéBAnua 4ov) ‘H mapaywyd) xab % 6hxd) mpboodog Emtyetproeds TLyog
elvar G Sernydeta elg tov mivaxe 8 A tijc Emopéyng ceAldog:

No. ebpefy) 4 6pioxs) mpbaodog xal va cupmAnpwdi) 6 mivak.

. MedBAnua Sov) H mapaywyd) xal to Shxdy wbatog abtiig &y Tiye Emiyet-
PMoeL elyar g Sewnybetar el oy mivaxa 8 E ¢ pebemopéyys oelidog :

Ne epel7] T Sprandy %botog e, povdda, xabhg énlong »al o Gpraxdy
x!éctoc enl By @y emimposhétwy povdiuwy Gnd T &y émimedoy Tijg mapaywyiic
T Ao xal v cuprdnpwli & mivaE.

odBAnua Gov) H maupaywyh, 16 Ghixdy wbotog abdtiic xal ¥ péon mpd-
SaBog émxemv')csd)g Tiyog elyat ¢ detnydetal elg oy mivaxa 8 AT t7jg ced. 64 :
ey Nz ebpel7 % At xal wabaps mpboodog (xépdog) xal va cupmAnpwdi] &
‘Opag Acutépq

To6Binua 7Zov) *Eay p elyor ) T tijg povédog elg thy émotay mwhoby-
Hovdeg Eyde dyabod elg piay dyopay xal fewprnowpey 10 p Og cuydpTyaLy

;

Tat x



Nivat 8A

1lagaywyn) ‘OAwxn Igéoodog [ ‘Ogroxm Ilgéoodog

100 180,00
350 630,00
702 1 263,60
1152 2 073,60
1700 3 060,00
2190 3 942,00
2604 4 987,20
2908 : 5 234,40
3114 5 605,20
3 240 5 832,00
3300 5 940,00
3350 o o 030,00
3395 6 111,00
3435 6 183,00

i dyeEaptiton petablntiic x téte 7 'pr-,ond] mcpci'owc{g adTijg elvar N xopmd-
A g Ceisews. Na ebpzboty of meptoptopal, édy dmdpyovy, 3w Ty GvekdpTnToy
petafinty X, 6md todg Smolovg «f x4Twlt  ouyxpTRoELg SbYayTAL ya& Bewpnody

®¢ ouyapthoetg Cntioews xal va yivouy ol Ypupixal adT®Y TAPACTHIELS.
: X \? 640
1) P=(3*743) D) Di— | 225 == 9% 4u0) p=—xj_§—40

Hedfinua 8ov) Na hbi i) EEiowos: e T
Bi¢ motay taxdtyte dimlactdietar 1) «pale Rpepiacy Evdg dtopinol swpateion Etay
M :

v \2

\/1 )
$mov m, = pale Mpepiag, m = pala elg ToybTNTA V %0l C = o0t TO0 pwTE.
MoéBAnua 9ov) "Eay pix véx xAwoTobPayTixd] WiXev 2xtelel OpLopévoy

m =
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Mivat 8E

: \ R ‘Opuaxov  Kéotog :Oomx(':v }(6otog
Hopaynyn ‘OMunov Kdotog (6Aov T@V EmLTQEOs -
: #OT3 OVARX | gerpy povidan)
100 1100 o
350 1200
702 , 1 300
1,152 1 400
1,700 1500
2,190 1600 4
2,604 1700
2,908 *TR-O
3,114 ‘ 1 900 T
3,300 2100 =
3,350 2 200
3,395 2300
3,435 l 2400

Epyoy xota 2 1/2 dpag taybrepoy dAng moakatdc pyovTis xat af 8bo pall dpyals-
peyar éxteloby to adtd Epyoy elc 3/4 tijc Hpag, va ebpebf) elg méany dpay EXAGTY)
myayd) ExTeAel Woyy TG, TO «%bTO Epyoy ;

HodfAnua 100v) “Epmopés tic vydpace dpibpdy padiophyvey &yt 4550
8oA. Kata )y petagpopdy xatectpdonoay 15 2E adtdy. “Exactoy thy OSmoloi-
Twy Enwnly pt xépog 22 SoAk. “Edv & Eumopog Exépdioe dy Bhgp 2530 SoAl.,
néoo puddpuwyn Tydpace wal el moiay TN ;

: MoéBAnua 11ov) "Eay Epmopde tig Elattdoy ™y &Elay Tob otatijpog Evde
€pmopedpatog xatd 1 000 Bp. 0& mwlioy 10 ctatijpag weptocbrepoy 7| TpoyYoL-
Léywe. *Eay N 6hxd) mpbdoodog elvar 200000 %ol eic tac 8o TEPLTTOOELS V&
ebpelf mola elyat % Gpyinl) T TLAGEWE. 5

IIeéBAnua 120v) Tepdytov dpdopatog oyfpatog épboywyiov mapaAinio=
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Nivat 81IT

Togaywyn ‘Ohxdv Kéovoc | Méon Ilgécodog *OMxn Ipéoodog | Kadopd Ilpdsodog
100 1100 1,80
360 1200 1,80
702 1300 1,80
1152 1 400 1,80
1700 1500 1,80
2190 1 600 1,80
2 604 1 700 - 1,80
2908 N 1 800 1,80 =
3114 1 900 1,80
= |
3240 2000 1,80 l
3 300 2 100 1,80
3 350 2200 1,80
3395 - 2300 1,80
3435 . 2400 1,80

P ou xaTd THY Stdpxetay TS Bagpijc patedet 3 °f, xatd mAdTog wal B °/y natd
pijxog. “Eay ¥ 6hind) dndAeix elc mepipetpoy elvar 1 pétp. ol 1 YN GmdAeto
elg 2uBaddy elyar 8 TeTp. RETP. V& ebpefoby al dpy txat Siaotdoete To0 DPAoPATOG.

IToéBAnua 130v) Al Tipal 700 oitou xal Tijc xptOfig ot Ondy elg Ty
dyopay elyar X, xal X, &yTLoTolws. ‘H cuydptyols Tl LnriHoews t00 attov elg
Ty &yopay adtiy elvat: D, — 5—9x,1bx, , Tij¢ 08¢ %pb7c: Ps = T-+4x,—3x,.
“H ouydptnotg Tijc Tpacpopds Tod oltov elg why Wlay dyopdy elvat:

s, = 84 2x, —3%,, TS 3t xpbiic: S, = Eoge—x - AXa .
Na& ebpebi) to Lelyog éxelvo T®Y Tip@y T dmotoy 2Eishyer Ty TRTnew %ol wPOG-
@opdy Bid T& SVo eldy. :

Io6BAnua 14ov) *Eay elg 1@ Tponyobpeyoy mEdBANpa omobécwpey &t 1)
Kuépynatg qpopohoyel Tovg mapoywyods T00 olTov pt T, Spoy. xat 6%y woil
iy xpbRy péot,: Na eopedy Tt véoy LebYos Tpdy T omoloy gELamyet TV
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Ghtnowy xal mpoopopay Bia ta b0 eidy. (Kabiotatar gavepdy &t 4 poporoyia Oo
énvpedary i)y TAevpay Tiig Tpoopopdc eig TNy &yopdy, dniadl af véxt éEicdoetg
ehplonoytar §Tay GYTIXATXCTNCWMEY T& X, P& X,=rt, %l 0 X, p& X,—71.).
- IlgéBAnuo 150v) "Emt <7 Ghoer tdy aywtépw. npoﬁlnpx'cu)v
a) Aeifate &tt M) ey T Tob oitou wbdbdver xatémy Tiig @opoloying xxTa
—é—- (91, —1,), Tic B xpbijc xaa 113 (147, — 31,).
6) ActEate &tu pio poporoyio pévoy &nt 100 oftov EAattdyet tdg B00 TURS ;
y) AetEate 8te pio @opoloyie péyoy émi tijc %ptBijc adEdvet xal téc ShHo
Tipde 5 Aeifute 8te 1) ablnoig T xptBic elvar peyoadutépa oG @dpov. (BA. Ho-
telling : Edgeworth’s Taxation Paradox, Journal of Political Economy,
1932, ced. 602—3, i Allen: Mathematical Analysis for Economists se). 60).
HodPfAnua 160v) Na-Mubj 15 mpdbhnua dp. 4 Kep. IV § 6, Srtay
T, =1, i va dety07 8t %) SaywproTind) ypous) elvat 5 dEwV y . ;
odéfAnua 170v) *Eay Tt 8o épyootdata Tig adtijs Emtyetpfioews (TpdbA.
4, Keg. IV, § 6) anéyouvy 2y yth. »xal af Tipal to0 Gpotoyeyods mpotéytog elyet
P,, P,, €tlg Toy TOmOY Tig TapaYWYTS, kal mioNg T LETHPopLRd eIVl T KATE
povdda xata fidhoy, Setfate Bt 9 ypauy 1 Sraywpilovca teds xatayadwtic

x* ¥ o —
= —— i oy oi== Pa - S
ok 7] 27t

Exet  &Elowaty xol 6% = y*—al. ye-

Budoate THY RapmOAY tay T=1 xal 2y =18 XA

IgéBAnua 18ov) *Emiyelpnsic tic mapdyet pxo'o:pu)vac Tag pey ouoxeuvdg
Mbewg xataoxevdlet elg o dpyoctdotoy A T& 88 xutix elg T épyootdotoy B .
‘H a&ia éxdotng ovoxevijs Mjdewg elyar p, xal 4 Eix T00 %utiov P, - H ouyap-
poAdynots yévetar ele 1y Témoy tijs natavaidoews. Ta EEoda petamopic xxtd
povada mpotdytog xatd widAtoy. (cuoxeval 7) wxutia) elvar t. Na ebpebij 6 témoe
ratayaddoews Etay ) Tyl tijc TApoug cuaxevaciag elvat o . N edpeb ¥ xota-
yold) T®y Témwy mcmvocku)oemg elg Ty yopay, &y oyéoet pE Ty T .

HeépAnua 190v) ‘O minbuopde tijc Mntpono)\ct'xv]g Néag “Yopune elyat
6 000 000. "Eay af yevyioeis elyat 3°), nat’ Erog xal of Odyator 2°/, , v& ebpe-
09 méooy Oa adBn0f) 6 mAnbuopds elg ta Embpeve HO Exy Edv T8 moooaTd Yeyvd)-
cewy xal Oaydtoy éfaxolovbody ya elyor & St ‘

IIgdfAnua 200v) Kig méox Ern Simhacidletar mocdy « Bp. Stay o &mi-
toxioy elvor B °fo xal cuyvétng 00 &yxtoxiopod elvar «) dtnola 6) tpuuyiatie
Y) ouyexrne.

odéfAnua 210v) Eow AEPLAALOY T &TopEpy) TO adTS Tocdy ETxy &yaTOXE-
Qetar pd 100 °/, étnolwg xal &tay dyatoxiletal pe 1006 °/, v popag éxnotwg va

Betyfij 81u e = (1 -+ —;’—)v'— 1. “Otay o elvat pinpdy xal y = 6 y& edpebij

XATE TPoGEYYLOLY 1) DLapopd WETAED & %ol G . v

MoéBAnua 220v) *Edy xepdhatoy dmopéer 0 adtd moody Etay dvatoxiles |

Tt pe 100¢e °/, étnolwg xal 8tay dyatoxiletat cuyeyie pt 100p °/, va Berybi &t

P=2Ay(l+¢e). "Ex tig oyéoewg abrilg va Seuyby ypapixds &t 1o p elyat

Tytote pixpdrepoy 16l € wxl bt elyat oxeddy tow Etay 18 e elyat Gpretd pwikpéy’
5
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"KEOAAAION V
MAPATQrol ZIYNAPTHIEQN

v. 1 Eicaywyh €ig Tiv évvoiav Tic mapaydyou

‘0 tpbmog petaboMs Tiig cuvapTicewg 8tay 7 dveEdpTytog petaBAnT) peta-
6ddhetat, &motehel 0 Baotxdy mpcCivpo ol xA&Bou Exetvov Tijc pabnpatixdig
griotipe 6 Omoloc xaheltar Aiagogunds Aoyiouds. Oboiastixids, 7 peréty
00 mpobAfjpatog TodTow G37yynce tods Newton — Leibnitz elg tiy Sutovpyiay.
00 Stapoptnol Aoyiopod, otig péxpt ofpepoy &moteAel play 4md Tag oy vupoTé-
pog pefédovg i pabnpatindic moTipng el ™Y Aboty TPAXTXGY TROBANULTOY.
AUENOIG Kai EAATTWOIG THG OUVAPTACEWG

‘H abbnatg 7| EMdttwote Tijg Tuuis Thg OLVEPTAOEWS edploxetat Btay Gopot-
péowpey Ty Beutépay Ty &md Ty npdTny. Atd va dmopdywiey Ty %eToty THY
500 MEewy cadiEnow» xal «Eldrrewais», 0a ypnotpomorjowpey Ty MELY «uETO-
Bolifs, omd Ghyebouxily Evvoray. Aniadi, 8tay 1 petabodd) elvar Betixy, Exopey
abEnoty wal Etay 4] petabol) elvat dpynuexd, Exopey ahdrwoty. [dvtwg, elvat
veyovde 8tt, elg Tag dwolobBoug celiBag elc tag Smolag yivetor Ypijotg pévov Tijg
AeEewe adEvatg, Buvdpeba vé dytinatacTiowpey Ty AEEwy, adEnotg St Tijg AéEewg
g dttwatg Ywple va petabAn7) ) Evvota T®Y TPOTLOEWY.

Tyy petabodiy tijs &veEaptitov peTabAnTiic X ToptoTdiey pe to AX Ty
3% petaboliy tijc ouvapticews pE Ay  Edy y maplotd THY GUYLPTYGLY.

7 pe Ap > o » » »
7 pe Af -» f » » »
‘H petabory Ay tijc ouyapticews y = f(x) 7 dvriototyobox elg play adtnoty Tijg
ayeEaptiton petablntiic Ax 04 dmokoyiletar mdytote €nl T7 Bdoel widc GpYLxs
GpLopéyne Bobeione dptbpnTindlc Tuydc TS ouyapticews. ILy. &g Adbwpey Ty
GUYEPTNOLY :

Ve
xal dc Bewprowpey Og oy Ty x = 8. “Ymobhétoyteg Gt 10 X adEhvet elg
x =10 Bnhadl) Ax =2 Eyopey ablnowy 1ol y el y = 100 xat Ay = 36.
*Bay  hattdhowpey 1 X el x =T 8nhadl) Ax= —1, téte 10 ¥y EAaTTO-
yetat elc 49 xal Ay = —15." Eig iy mepintwoty tijg cuvaptioewg y = X° ol
petaboral Ax xal Ay elyat épbompot, Snhadd) Btay adfdvetar T X TéTE *dEdve-
tor wal oy xal 8tay hatTdyetat TO X téTe EAaTTdVETUL %Al T y. ANa elyat
2yBeydpevoy va cupBaiyy xal 1o dytifetoy, Snhady) dtay adEdyetor TO X Yo Elat-
TobTat T8 Y el Tavdmahy” elg Ty mepintwoty adtiy af petabolal elvar Etepd-
onpot. “Eay {riiowpey thpx va cvyxplyopey Ttag 260 petabolrdg, OMAxGY oV Ad-
Yoy Tijg petaboXiic Tl GUYAPTYOEWS ¢ mpdg Ty petaboly Tijg dvelapTiTou peta-
EAvriic, oupBohnde O Lyrhowpey Ty dptbyntendy Ty 00 Aoy oV AT%;—

Mpdg to0to oynuatilopey oy dndhovbioy mivaxa (e Gpytxdy TUwy 3 Gl THY
ouvdptnaty xal petabordg Sud Ty dvekdpTnToy petablntiy ©¢ paivetal elg toy
wivaxe 9,
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Mivat 9
. ’AQ‘X”"“_ Néa tpn AiEnowg  |Aoyun tipn [ Néo tp) AvEnoig Ay
““1 oYl ot x Ax - ot y Tol y by Ax

3 > ks, 1.0 - 9 16 7 7
3 8.9 0.9 9 15.21 6.21 6.9
3 3.7 0.7 9 13.69 469 6.7
3 : 35 05 9 12.25 3.25 6.5
3 3.3 0.3 9 10.89 1.89 6.3
3 3.1 0.1 g 9.61 0.61 6.1
3 - 3.01 0.01 91t 9.0601 0.0601 601

‘Ex t00 mivanog adtod 6Aémopey 81t 10 Ay EAattodtal &tay to AX EAhat-

tobtat. "AAA& 6 Adyog

Aapbdyet Tag Bradoyinks Ttpag 7, 6.9, 6.7, 6.5,
6.3, 6.1, 6.01... t& émoloy Bexybet &t cuveyds mAnodlet Ty Tpdy 6.

‘Ernopéywg, to Sptoy T00 Adyou %;—7— gtay Ax —> 0 elyar 6.

"Eay petabdhopey ty &exody Tty 100 X &md 3 elc 4, 10 Sproy o0 Ad-
You petabdihetar &md 6 elg 8. Obtw, to Bproy tob Abyov elvar pia  cuydptyotg
Tis dpytxdic Ty to0 x. Katwtépw 0o towpey nidg Buvdpeba va ebpwpey thy
suydpTnoty adTy éx Tis dpxids obelong cuyaptioewg, Bt Blag Tag Tudg Tob
X 0t Tog 6molag 1) CUYAETNOLG AdTY dmdpyet.

‘Oguouds vijc magaydyov. Té 8otoy tob Myou 1ij¢ petaborijc tijg ouyap-
Thoewg B tijc petabolils THie dvebxpTitov petabhntiic, ddy dmdpyy Totobtoy ot
elvae dpuopéyoy, Stay 1) petaBold). Tijs aveEaptiton petabAntiic telver elg to -
8¢y, dyopdletar magdywyos i cvvaguifcews.

“Otay to Bproy ToD Adyov OTdpyy 7 CUYEPTYNOLS AEYETAL TTaQAYWPICL-
#ogs # Suapoprioipos. O &vmtspw OpLapdg Eyet r‘?)v dxéiovboy cupboltxi)y Gvd-
Avaty Bk Ty cuvocpmcw

y = f(x) (1)
™Y 6molay brobétopey mapaywyNoLoy ot Bhag tog TLEC ToD X .

*Eotw Ay ¥ &ytiototyodox petaboly) e v = f(x) elc Ty petaboy Ax,

H véax tupd) tijg ouvapticewg elva

LS AT ity S
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A dpuptocns tiic (1) and Ty (2) Aapbdvopey

Ay = f(x 4 Ax) — {(x) (3)
*Eay Statpéowpey t& weAn Tijg (3) 3wa Ax Aapbdvopey

Ay f(x + Ax) — f(x)"

e Ax ! (4)
‘Briopéywg, 8y Abwpey to Spta tdy peddy s (4) 8tay Ax — 0, to Sproy Tod
nphton péloug elvar &E Sptopol 1) mapdywyog Tig uYapTHoEwe TAY dmoiay cupfo--

o ; dy: s
AiCopey Sto Tod —d—:;— Ernopéyung

dy ol Axct Ax) () ;
L, e ()

‘H (&) 6piler iy mapdywyoy g y b mpds &veEdpTnToy netabAyTy X. “Emiong.
Grmd Ty (4) xxl (47) Buvdpelbo v ypadopey :

dy Ay
et
dx  px,0 8%
‘Opolwg &y u Taplotd Ty owvdpTNaty %al t Ty, &va&zprmov p.amS)cq‘c*qV-
du o 5 Au
dE g AE

elyat 4 mapdywyos Tic u ¢ Tpdg dyeEdpTNToy peTabANTRY t.

Iop6ola mpoc mapdoraciy TiHG mapaywyou

Af petabodal Ay xal AX elyat Gplopéyot  xal nemepacpévatl, 6.5¢ Aéyog
-i—z elyar eig Ty mpaypatxétnra Eva  Optopéyoy xhdopx. To c(;p.ﬁo)\ov 2)};
elyor to Gptoy Tob uloccp.actog adted xal elyar «Eyialoy», Snhadi mpdg T Tapdy
3ty Sdyatar va Oewpnbi O¢ xXdopx. Eig modddag mepimtioets, v¢ O (Owpey xa-

Twtépw, TO GHPEoADY dx Eyet xdaopatixdg OtéTnTag xal Suyaielo ya 6 Oew-

pncmp:—:v ®g xAdopa, &pod ddowpey Eyvoray el t& dx, dy (BA. Levixa Mabyp.
Saxexlapion, Keg. mept Atagopixdy). [pdg ) mapdy 0o 0 Bewpdpey Evtatoy.

‘H mapdywyos wide ouyxptiicews o0 X elvat €y yéver ouydptyotg 100 X :

O¢ éx tobton, Taptotdpey Ty Tapdywyoy moAAdxtg dtd to0 ocupbélov f(x) 7
cuytopdtepoy Bia 100 y' . LloAkol cuyypagels yprotromolody ToV  cupbohiopdy
D_. ‘Emopéywg, 5.4 Ty mapdywyoy Tiig ocuvaptioews Exopey 104G Oupbokuxdg

lodTTag Vi — () — iy —ad;- f(x) = D £(x).

Obtweg, &y y = x® -+ 3x* téte ol (x* + 3x°) maptoTd THY TapdY WYy THG.

dx
x' - 3x? ¢ mpdg X .
‘H épyaoio eépécew; TT¢ TApAYDYOL Ldg cuvacptncemg AéYeTol Tmagoyd-
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yeots Tijc cvvaproews. Oo mpéner va toyicBi) &t elg Ty elpeaty Tol Spiou
Bray Ax —> 0 1) petablnty elyar t& Ax xal 8yt T X. :

Té x Eyer dpropéyny Tyly Eotw X = x, xatd ™y Extélecty Ty dmapot-
Ttwy medtewy Tpdg ebpeaty T mapaydyov. Ak v Tovicwpey &x6uy meptocs-
“Tepoy adTO TO ONPETOY Ypdpopey Ty (47) Sk x = x, Og

(_(_i_y_) e f(x° -+ Ax) — f(x,)
g/ Ax—>0 Ax

Mpdg ebpeaty tijc mapaymyov Sobeions tivdg cuyapticews &xoloubobyey Ty *d-
Tt wopetay :

a) "Aytixabiotdpey T X pE X + Ax xal edpionopey Ty véay Tywy Tig
GUYAPTGEWE.

6) *Aporpolpey Ty Bobetoay Ty Tijg cuyapTHoEWE &md THY VEay TUy
xal ofitwg ebpioxopey & Ay (3ndady Ty petafoli)y Tiic cuyaptioews).

Y) Awatpolpey y- petaboMy tiic owvaptioews Ay 3td tig petaboldic ¢
ayeEapthTon petabintiic Ax .

8) Eopioxopey 10 Bproy 100 mnhinou dtay 15 Ax telyer el t undéy 1o
-Bproy adtd elyat 1) mapdywyos.

ITagadelyuacza
ITogddeiyua 1ov) Na ebpebij % mcpacymyog e y = x* 8¢ &hag tig TULAG
Tol X.
a) ‘H <ty tiig cuvaptioews 3¢ 5kag Tog Tuae o0 x elyat  y = x*
‘H véa i) tijc ouyaptiicews dtd x - Ax elyat :
y + Ay = (x4 Ax)? = x* -+ 2x Ax -} (Ax)® .
) y + Ay = x* -+ 2x Ax | (Ax)
y = x!
Ay = 2x Ax | (Ax)?
Ay 2x Ax + (Ax)?

)i i )
dy :
: i 502 ==
3). ; Ix A:io( x - Ax) X

‘Emopéywe, 1 mapdywyos elvat y'==2x. Awx x=3, y'==6.e0p0n &x 70D mivaxoc,
Hoagddewyua 20v) Na edpebi) /) mapdywyos T cuvapticene y=x'—3x+7
1) Awe why tepiy x=0 xai 2) 8 ofaydVnote Ty t60 x .
1. a) f(0) = 7, (0 + Ax) — (Ax)* — 3(Ax) - 7
) Ay = (0 + Ax) — £(0) = (Ax)* —3(Ax) + 7 — 7 = (Ax)* — 3(Ax)

Ax)* — 3(A
) i = ( 2 A% (‘X) =S
3) (%)FO = & [(A0f —3] — 3
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2.0) y=x*—38x+17, y-+Ay= (x4 Ax) —3(x+|Ax)+ T
y + Ay = x* 4 3x? Ax + 3%(Ax)* + (Ax)° — 3x — 3Ax + 7
6) y + Ay = x® 4 3x* Ax + 3x(Ax)* 4 (Ax)* — 3x — 3Ax |- T

y =5 — 3x -+ 7
Ay = 3x* Ax + 3x(Ax)® | (Ax)* — 3Ax
%) %=3x’—{—3xAx+(Ax)2—3
3) %zép.[3x’—}—3xAx+(Ax)’-——3]=3x?—3
X Ax—0

ol Emopéywg  y = f(x) = 3x* — 3. BElyat edxoloy va iSwpey 8t 7| mapdyn--
yos St x =0 loobtar pt Ty &pBpmundy Ty e f(x) S x = 0.

Iagddetyua 3ov) Na ebpebi #) mapdywyog tic y = 4x 4 -%—

1 1
@iy =Ar by o oy Bl = dE LA e
: 1
6) F e g e
1
i 1 1 4x°Ax + 4x(Ax)—
e Sy e e X(X - Ax)
Ay  4x* 4 4xAx — 1
Y) Voim x(x J- Ax)
3) %_—_—59 4X’—|—4Xix—1 =4x,_,—1=4_"—1_n
Ax—0 x(x +- Ax) - 5

Elyat pavepdy and tiy Bewpiay Ty Splwy xal &nd tdy bptopdy tijg mapa-
yohyou &t ddy %) mapdywyos cuYapTNOEMG Ttvog Omdpyy Gtd wiay Gptopéyny Ty
o0 X, téie 1) cuydpTyote elyar ouvexds Sk Ty Tipdy adtiy. T3 dvtiotpogoy Bpwe
Bty aAnbeder mdytote® SmAady), Dmdpyovy cuvexels cuvaptyoelg altiveg Bty Exouy
napdywyoy. ‘H peléty tdy ouvapticewy adtdy Omepbaivet T Spra tol mapbytog
6i6Aiov. Aedopéyov 8E &Adou 8Tt TowDTaL GUYAPTNOELG OBV CUYAYT®YTAL YeVIXiG
elc t& olxovopixd pabnpatixa elpd) elg Ehaylotag pelétag, B doxoAnbdpey wévoy
1E CLYXPTACELG TaprYWYYGtpoug Bt° EAag TAG TG, éxtb; OpLOREYWY TOLOHTWY TAG
6nowcg 0 dvopdlwpey usuokuévag

V. 2) Napaydyicis TO&V GAyebpIikGV oUVapTAOEWY

Ei¢ ti)y mapdypapoy adtiy 0a Smodelfwpey 11 tdmoug xpyoipovg elg 'c'?]v
mapay®yLoly ThY &nAdy &Ayebpux®y Tapuotdoewy. "AAayod 3¢ O mposhiowiey-
Etlpay Opdda Bia Thg mapay®yous T@Y ExBeTix®y xal OmepbaTik®Y CUYAPTYCEWY.
‘YrnoBéowpey 8tt Aot al xatwtépw ouvacpt'flcecg elya TaPAYWYTSoL, EXOVTES:
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o’ Bder &t elg todg Emopévoug thmoug u, V elvar cuyapTioels Tiig dvelaptiTou
petaBinTiic x xal 8Tt c, p elvar dpibpol otabepol.

TYmoui
,. de
TYmos 1os e 0
‘H mapdywyos g otabepds cuyaptioewg elyar pndty.
. dx
TYmos 2og o 1

‘H mapaywyos s ovyaptioews (wetablytilc) @¢ mpde tv tdlay cuydptnoty
(petabAnTiy) elvae 1. '

: d
Tvmog 3og K(‘H—V)=—g% ix %-

‘H rapdywyog 100 &bpolopatog 800 cvyxpticewy IlonGtat mpdg to &bpoiopo Ty
mapaydywy. ‘H mpéracig adth loybet 8¢ doxsBimote cuyaptiioels memepaciéyvag
10 AT Hog. v ‘
Ry LS iy €A

. dx dx
‘H mapdywyos to0 yivopéyou 890 cuyaptiicewy loobtat pd T Yivépevoy Tijg mpd-
N6 el TNy mapdywyoy TV Beutépag GOy T® YLYoREVW Tiic deutépag éml THY Tapd- -
YWOYOY. T7ic TPMTYS. g

TYmog 4og o

THmog 4' L3, (ev) = dv

dx e dx

‘H napdywyos tod ywopévou pedc otalepds Eml piay ouydprnow ioobtat pi
T yLyépevey Tijc otabepdc &ml iy mapdywyoy s cuyxpticews. ‘O thmog adtdg
gmotedel pepundy mepintwoty tof timou (4). -

d —1 dv
TYmos Sos ek ol B R e

: dx ¥ dx
‘H mapdywyos tis p;uoc-cv"]g Suyapeng uidg auyapTyoews toodtat pe iy (r—1)ootiy
Shyayuty Tiig ‘cuyapTAcEWS ETL THY TAPLYWYOY TG cuypTYcEwg Eml .
, ’ 3 d st I.L—l
TYmog 5 e X E=RILIX
‘H mapdywyos Tijs pubctﬂc Suvdpews tob X loobtat pt 1 w éxnl Ty (p—1)ocTiy
Boyayuy 00 x. "Emiong 6 thmog adtdg dmotedel pepxdly mepimtwoty Tob
Tomov (D).
v du % dv
) d uy axine %
TYmog 6og = ( v) = e
‘H mapdywyog tob mnAixov 860 cuyxpTicewy lootal peE oV Tapavopaotiy ént
Y Tapdywyoy to0 &ptBunTod peloy Tov &plbuytiy Enl Ty mapdywyoy Tol THp-
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